
Technické parametry:

Vodní skútr Sea-Doo Explorer 230 je
revoluční novinka pro všechny, kteří milují
cestování po vodě. Nabízí kompletní balíček
zážitků z rychlé jízdy, vysoké úrovně
pohodlí, skvělé výbavy a kompaktnosti.
Největší technologickou inovací je větrný
štít, který chrání jezdce před silným
proudem větru při rychlé jízdě. Kromě této
inovace je Explorer Pro vybaven systém
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inovace je Explorer Pro vybaven systém
iDF pro čištění čerpadla a impelleru aniž
byste museli vlézt do vody. Mezi
nejzajímavější kousky exkluzivní základní
výbavy patří 7" široký Garmin GPS se
systémem CHIRP pro hledání ryb,
BRP Audio Systém, speciální nová
zvednutá sedačka vytvořená pro delší
cestování, výškově nastavitelná řídítka nebo
rozšířená platforma s úchyty LinQ.
Tento vodní skútr je vystavěný na
osvědčeném trupu ST3, který je světovou
jedničkou ve stabilitě a ovladatelnosti.



Explorer Pro je vůbec první vodní
skútr na světě vybavený větrným
štítem. Tento prvek výrazně snižuje únavu
a hluk spojený s dlouhodobým tlakem
větru a zároveň chrání před stříkající vodou
při rychlejší jízdě.

Větrný štít je odnímatelný za pomocí
potřebných nástrojů a disponuje
nastavitelnou klapkou, která umožňuje
regulovat průtok vzduchu. Má také
integrovaný tlumič potenciálních
nárazů a bezpečnostní uvolňovací
systém pro případ těžké kolize.

Protože na delší cesty potřebujete být
dobře vybaveni, disponuje Explorer Pro
170 nejen 7" dotykovou navigací
Garmin se systémem CHIRP pro
vyhledávání ryb, ale také panoramatickým
7,8" širokým barevným LCD
displejem.

Duální displej umožňuje nejen kontrolovat
aktuální informace o stroji, ale také je



aktuální informace o stroji, ale také je
propojený s prémiovým BRP Audio
systémem, a tak si přímo na displeji
můžete navolit svou oblíbenou hudbu.

Dalším prvkem exkluzivní výbavy jediného
cestovního skútru na světě jen unikátní
100litrový vodotěsný batoh LinQ
Explorer, který nabízí další obrovský
prostor pro přepravu nezbytného vybavení.
Pro připnutí batohu ke skútru je určena
hned první řada úchytného systému LinQ
za sedadlem jezdce, takže máte vybavení
hned po ruce.

Díky rozšiřující platformě s dalšími úchyty
LinQ má Explorer v porovnání s jinými
vodními skútry zcela nesrovnatelnou
kapacitu. Snadno poskládáte na záď
Exploreru dodatečnou palivovou nádrž,
chladící box i velký 100litrový batoh, navíc
většina boxů a batohů LinQ je
stohovatelná, takže vaše přepravní
možnosti jsou téměř neomezené.



Volitelná výbava k Sea-Doo
Explorer Pro 230 3-up
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